

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ И НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Зарубина
Александра Анатольевича, ассистента кафедры симуляционных технологий и
экстренной медицинской помощи, ФГБОУ ВО «Иркутский государственный
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации

Зарубин Александр Анатольевич, 1989 года рождения, гражданин России, в 2013 году окончил ФГБОУ ВО ИГМУ по специальности «Педиатрия». С 2013 по 2015 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «анестезиология-реаниматология» на кафедре анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО ИГМУ. За время обучения в университете активно занимался научно-исследовательской работой и неоднократно представлял доклады на конференциях студентов и молодых ученых.

По результатам вступительных испытаний поступил в аспирантуру ФГБОУ ВО ИГМУ по направлению «Клиническая медицина» на очную форму обучения. Обучаясь в аспирантуре своевременно выполнил индивидуальный учебный план, успешно сдал кандидатские экзамены. За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как активный, ответственный, исполнительный человек с хорошими организаторскими способностями. Аспирант Зарубин А.А. совмещал обучение с клинической деятельностью, работая врачом-анестезиологом-реаниматологом в ОГАУЗ «Иркутский городской перинатальный центр», ОГАУЗ «Ангарский перинатальный центр» и работал ассистентом кафедры симуляционных технологий и экстренной медицинской помощи.

На протяжении 3-х лет обучения в аспирантуре Зарубин А.А. активно участвовал в проводимых конференциях, публиковал результаты своей научно-квалификационной работы.

Диссертационная работа представляется завершенным, оригинальным научным исследованием. А.А. Зарубин продемонстрировал понимание патогенеза гипоксически ишемической энцефалопатии и механизмов лечения умеренной управляемой лечебной гипотермией у новорожденных с гипоксически-ишемической энцефалопатией. Диссертация Зарубин А.А. на тему «Влияние аппаратной терапевтической гипотермии на исход гипоксически-ишемической энцефалопатией у новорожденных детей» посвящена актуальной проблеме установлению наиболее значимых предикторов тяжелого поражения ЦНС у новорожденных с гипоксически-ишемической энцефалопатией, проведен анализ применения управляемой умеренной лечебной гипотермии у новорожденных перенесших острую

гипоксию плода и у новорожденных перенесших острую гипоксию плода на фоне хронической гипоксии плода. Достоверность положений научно-квалифицированной работы опирается на использовании современных статистических методов и программного обеспечения. Структура научно-квалификационной работы достаточно логична, соответствует поставленным цели и задачам. Александром Анатолиевичем был изучен большой объем зарубежных и российских литературных источников, посвященных данной проблеме.

Результаты данного исследования были доложены на международных, региональных и Всероссийских конференциях, что способствовало написанию диссертации на тему «Влияние аппаратной терапевтической гипотермии на исход гипоксически-ишемической энцефалопатией у новорожденных детей».

Полученные научные результаты отражены диссертантом в 9 публикациях, в том числе в 6 статьях в журналах из перечня ВАК.

При работе над диссертацией Александр Анатолиевич проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

Александр Анатолиевич регулярно совершенствует свой профессиональный уровень, отличается дисциплинированностью, пунктуальностью, ответственностью и добросовестностью, активно участвует в общественной жизни ФГБОУ ВО ИГМУ, пользуется заслуженным уважением коллег.

В целом Александра Анатолиевича можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи и достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель: д.м.н., профессор, профессор кафедры детских болезней и детских инфекций _____ Е.С. Филиппов

Научный консультант: д.м.н., доцент, профессор кафедры детских болезней и детских инфекций _____ М.В. Гомелля

Подпись *Гомелля М.В.* _____
Специалист по кадровой работе
Винокурова И.И.
« 08 » 02 2021 г.

Удостоверяю
Ф

